



14 августа 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Медовому (Маковому) Спасу. Самый первый Спас неизменно отмечается 14 августа и совпадает с началом Успенского поста. Первый Спас имеет несколько названий: Спас на воде, Мокрый или Медовый. В храме в этот день положено освящать воду, мёд и мак; верующие причащаются. В основе первого Спаса – праздник с длинным названием: Присхождение Честных Древ Животворящего Креста Господня.

В начале мероприятия клиентам учреждения была рассказана история возникновения праздника. Ведущие подготовили интересные тематические загадки, рассказали о традициях и приметах, связанных с празднованием Медового Спаса.

Клиенты Центра с удовольствием принимали участие в предложенных конкурсах и играх, отгадывали загадки, и читали стихи собственного сочинения. В заключительной части мероприятия собравшимся был показан видеофильм, рассказывающий о начале Успенского поста.

Мероприятие было наполнено веселой и дружеской атмосферой и помогло в полной мере раскрыть таланты многих клиентов учреждения.

